Tpanela Ospdtwv

fewpetpia - A' Aukeiov

Oépa 13497

OEMA 2

Aivetat LoookeAEg tpamello ABIA (AA//BT) pe B > AT.

Itnv mAeupa Bl Bewpoupe onpeio E, Tétolo wote ME = TA.

a) Na amodeifete OtL n AE givat Siyotopog tng AAT. (Movadeg 12)

B) Av A = 120°, va amodeifete OtL T0 Tplywvo AET givat todmheupo.  (Movadeg 13)
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OewpoU e LoooKeAEG Tpamello ABrA (Q\Q\,’YI’A) ue I'= A =60°kat ta kdBeta tuRuata AE, BZ otn Ar.
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a) AE =TZ, S (Movabeg 12)
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B) to tetpanAeupo AEZB Eé&t opBoywvio. (Movabeg 13)
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Ofpa 14877

OEMA 2

210 Tplywvo ABT Tou mapakdtw oxnUaATog ta onueia A kat E eival ta péoa twv mAeupwv AB kot Al

avtiotolya, AE=8 , EA=9 kaL AB=10.




a) Na anodeifete o011 T0 TeTpanAeupo AEIB sival tpaméllo. (Movadeg 8)
B) Na urmtoAoyiloeTe To UNKog tng mAgupag Br. (Movadeg 8)

v) Not cUYKPIVETE TIC EPLUETPOUG TOU TpLywvou ABI kal Tou tetpanielpou AErB.

(Movadeg 9)
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Aivetal LoookeAEg Tpamello ABIA (AB // TA kau AA = BI), us§l§ I'A kat MN n 8Lapecog tou.

A\
a) Av Ta Rk Twv Bacewv elvat AB =3x + 2, TA =x + é@t TO UNKoG NG Stapéoou tou tparmeliov

elvat MN = x + 4, t1ote va deifete OTL X = 2. ‘\Cﬁ(\ (Movabeg 10)
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B) Av n ywvia I' eivat Suthdcia ¢ ywviog B,.vscurto}\ovioas TLG YWVLEC ToU Tpameliou.
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AQ} (Movadeg 15)

X+2 r

Ix+ 2




